

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 15.05.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (17 voturi „pentru”):

- procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 19.04.2018;
- procesul-verbal al ședinței de îndată, din data de 26.04.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 53/2018 – privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, pentru lunile iunie, iulie și august 2018, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”, nevotând doamna consilier Ionașcu Mihaiela).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 54/2018 – privind aprobarea Studiului de Oportunitate aferent proiectului cu titlul “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 55/2018, privind aprobarea PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ AL ORAȘULUI GURA HUMORULUI, JUDEȚUL SUCEAVA., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 56/2018, privind politica parcarilor la nivelul ariei de studiu al proiectului cu titlul “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 57/2018, privind aprobarea asigurării finanțării pentru realizarea și modernizarea unui număr de 34 de stații de transport public local, complementar proiectului “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 58/2018, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru infrastructura rutieră, infrastructura velo, infrastructura pietonală și parcuri din cadrul proiectului cu titlul: “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și

pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 59/2018, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru construire depou, clădire administrativă+autogară din cadrul proiectului cu titlul: “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii vefo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 60/2018, privind apartenența unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 61/2018, privind aprobarea Regulamentului privind condițiile de desfășurare ale activităților comerciale, promoționale și de agrement, cu eliberarea acordului de ocupare a domeniului public sau privat și a contractului de închiriere a suprafeței aparținând domeniului public sau privat de pe raza Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 62/2018, privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 63/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 64/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 65/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 66/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 67/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 68/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2018 cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 69/2018, privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordonate, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. GRÂUL DORU-PETRU

Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

